

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زین العابدین صاحب -

دوبہ ۴ اجزوی بوقت ۸ بجے صبح

رات حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو بے چینی رہی - نیند اچھی طرح نہیں آئی - اس وقت طبیعت اچھی ہے -

اجاب جماعت خاص توجہ اور

الترام سے دعائیں کرتے رہیں کہ

مولیٰ کریم اپنے فضل سے حضور کو

صحت کاملہ و جامعہ عطا فرمائے

امین اللہ تعالیٰ آمین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

کی صحت کے متعلق اطلاع

دوبہ ۴ اجزوی - حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع ملنے سے کہ

"طبیعت کل جسی ہی ہے"

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے

دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل

تکرم سے حضرت کو ماہر صاحب مدظلہ العالی

کو خفائے کال و عابلی عطا فرمائے - آمین

حضرت سید ام و سیم احمد صاحب کی

کی عیالیت

دوبہ ۴ اجزوی - حضرت سید

ام و سیم احمد صاحب کی طبیعت آجکل پیر

زیادہ تازہ ہے - آپ بیمار نہ بنائی بلکہ

پریشیر و اعصابی تکلیف بیمار ہیں - نیز

ذکر بھی پیسے کی نسبت بہت کمزور

ہو گئی ہے - اجاب جماعت سید ام و سیم

کی خفائے کال و عابلی کے سہ التزام

سے دعائیں کریں -

نیز آپ کی والدہ صاحبہ محترمہ بھی

بیمار نہ ہوئیں - اجاب جماعت ان کی صحت یابی

کے لئے بھی دعا فرمائیں -

شرح چندہ سالانہ ۲۴ رشیدی ۱۳ سہ ماہی ۷ خطبہ نمبر ۵ برون پختان سالانہ ۲۵

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ عَسَىٰ اَنْ يَّعْتَمِدَ لَكَ مَقَامًا مَّحْسُوٰدًا

روزنامہ

نی پور دس پیسے

۲۱ شعبان ۱۳۸۶ھ

الفضل

جلد ۲۱، ۱۸، ۱۴، ۱۳، ۱۲، ۱۱، ۱۰، ۹، ۸، ۷، ۶، ۵، ۴، ۳، ۲، ۱، ۱۶

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا تعالیٰ کی نعمتوں کی تحدیث کرنی چاہیے اس سے خدا تعالیٰ کی محبت برہتی ہے

تحدیث کے یہی معنی نہیں کہ زبان سے ذکر کیا جائے بلکہ جسم پر بھی اس کا اثر ہونا چاہیے

"یاد رکھو کہ انسان کو چاہیے کہ ہر وقت اور ہر حالت میں دعا کا طالب رہے اور دوسرے امتا بنوعینہ ریاضتِ فحشاء پر عمل کرے۔ خدا تعالیٰ کی عطا کردہ نعمتوں کی تحدیث کرنی چاہیے اس سے خدا تعالیٰ کی محبت برہتی ہے اور اس کی اطاعت اور فرمانبرداری کے لئے ایک جوش پیدا ہوتا ہے۔ تحدیث کے یہی معنی نہیں ہیں کہ انسان صرف زبان سے ذکر کرتا رہے بلکہ جسم پر بھی اس کا اثر ہونا چاہیے مثلاً ایک شخص کو اللہ تعالیٰ نے توفیق دی ہے کہ وہ عمدہ کپڑے پہن سکتا ہے لیکن وہ ہمیشہ میلے کھیلے کپڑے پہنتا ہے اس خیال سے کہ وہ واجب الرحم سمجھا جاوے یا اس کی آسودہ حالی کا حال کسی پر ظاہر نہ ہو ایسا شخص گناہ کرتا ہے کیونکہ وہ خدا تعالیٰ کے فضل اور کرم کو چھپاتا چاہتا ہے اور اتفاق سے کام لیتا ہے۔ دھوکہ دیتا ہے اور معاملتیں ڈالتا چلتا ہے۔ یہ دونوں نشان سے لید ہے۔" (ملفوظات جلد چہارم ص ۲۴)

دوبہ میں پانچواں آل پاکستان بانکٹ بال ٹورنامنٹ

اپنی روایتی شان کے ساتھ شروع ہو گیا

افتتاح گزشتہ سال کی چیمپئن ٹیم کے کپتان جاوید حسن نے فرمایا

ٹورنامنٹ میں مالٹا کی ٹیم نامور ٹیمیں شرکت کر رہی ہیں

دوبہ ۴ اجزوی - آج صبح ۹ بجے یہاں تعلیم الاسلام کالج پانچواں آل پاکستان بانکٹ بال ٹورنامنٹ اپنی روایتی شان اور پوری آب و تاب کے ساتھ شروع ہو گیا۔ اس ٹورنامنٹ میں کاس کی ٹیم کے قریب تمام ٹیمیں ہیں۔ جن میں دوبہ کی ٹیموں کے علاوہ پاکستان ڈیشن ریویز ویسٹ پاکستان پولیس جی۔ اے ایف، ہادر زنگ، آفریڈز کلب، ایف بی سی، کراچی کراچی، این بی این، ایس ایف، اور ایس ایف وغیرہ ٹیمیں شامل ہیں۔ شرکت کر رہی ہیں۔ ٹورنامنٹ کا افتتاح پہلے سے

اس کے ساتھ ہی تعلیم الاسلام سکول کے طلباء نے قومی ٹراڈ پڑھا۔ انوار بدیع محترم سید جاوید حسن صاحب اور محترم رئیس صاحب نے ٹورنامنٹ میں شرکت کرنے والی ٹیموں سے سلامی کی۔ انوار بدیع تعلیم الاسلام کالج پاکستان کے پریذیڈنٹ محکم پریڈیٹرز جوہری موٹلی صاحب کی درخواست پر جناب سید جاوید حسن صاحب نے ٹورنامنٹ کے افتتاح کا اعلان فرمایا۔ اس کے ساتھ ہی پہلے نمونہ کے کپتان کا آغاز ہو گیا۔ پروگرام کے منظر پر آج سترہ میچ کھیلے جائیں گے۔ ان میں سے دس کلب سیکشن میں اور سات کالج اور سکول سیکشنز میں ہوں گے اور بالخصوص کلب سیکشن میں مالٹا کی ٹیم نامور ٹیمیں ایک دوسرے کے باقاعدگی ہونگی۔

روزنامہ الفضل ربوہ مورخہ ۸ جنوری ۱۹۳۷ء

الذین آمنوا وعملوا الصالحات هم خير جن

ہم نے کل کے ادارہ میں یہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشاد ذات دربار بیعت پیش کر کے لکھا تھا کہ ایمان عمل کے بغیر کوئی حیثیت نہیں رکھتا۔ اور اسلام جہاں ایمان یا نسیب ایمان با راست اور ایقان یا معاد پر زور دیتا ہے۔ ساتھ ہی وہ اقامت الصلوٰۃ اور اتقا کی تاکید کرتا ہے۔ قرآن کریم کے نزدیک مومن صرف وہ نہیں ہے جو ایمان لے آتا ہے بلکہ مومن دے جو ایمان لاکر اعمال صالحہ بھی لانا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ قرآن کریم میں جہاں ایمان لانے کا ذکر آیا ہے ساتھ اعمال صالحہ کی تاکید بھی کرتا ہے چنانچہ قرآن کریم میں بار بار اس حقیقت کو دہرایا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے

فقد خلقنا الانسان
في احسن تقويم ثم
رددنا لا اسفل
سافلین۔ الا الذین
امنوا وعملوا الصالحات
فلهم اجر غیر ممنون
یعنی ہم نے انسان کو احسن تقویم میں خلق کیا ہے تاہم اس کی فطرت میں سستی کی طرت کرنے کے امکان بھی رکھتے ہیں البتہ جو لوگ ایمان لائے اور نیک اعمال بجا لائے

حک سے دوسری جگہ آسانی سے منتقل کرتی ہیں۔ یہی حال انسانی فطرت کا ہے کہ نفس پر کوئی کنٹرول نہ ہو تو بھول جائے اللہ تعالیٰ نے انسان کو تینوں بد کرداروں کے تسمیوں میں گرا دیا ہے۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے اس کی کنٹرول کرنے کے لئے نفس کو امر کو قائم کیا ہے۔ جو ہمارے اعمال کی نگہبانی کرتا ہے اور ہمیں راستہ کے نشیب و فراز سے واقف رکھتا ہے اس کے باوجود نفس آوارہ مند زور گھورتے کی طرح نفس کو امر کی بہت کم پروا رکھتا ہے اور ایک عقلمند انسان سمجھتے بوجھتے بھی بڑی کاپتیسوں میں ایک دفعہ لڑھک کر مشکل سے ہی سمجھتا ہے۔ چنانچہ اکثر انسان بری عادتوں کے چنگل میں اس طرح گرفتار ہو جاتے ہیں کہ نرا پند و نصح اور فیہر کے چوکے بھی اسکو سیدھی راہ پر قائم نہیں رکھ سکتے اور وہ کہتے چلے جاتے ہیں۔ ثم ردنا لا اسفل سافلین کا یہی مطلب ہے کہ اگرچہ خلقت کے لحاظ سے انسان میں تمام اچھی اور کارآمد قوتیں رکھی گئی ہیں اور اس کو معصوم پیدا کیا گیا ہے لیکن وہ نفس آوارہ کے پیچھے میں گرفتار ہو کر اٹھا گہرائی میں گر جاتا ہے۔ اور محض نفس کو امر کی رہنمائی سے اس کا بچنا محال ہو جاتا ہے اس طرح انسان کے صحیح و سلاست بچ نکلنے کی صورت ایسا آوارہ ہی رہ جاتی ہے اور وہ ہے ایمان۔ یعنی اللہ تعالیٰ نے خود آسمان سے اپنا ہاتھ بڑھاتا ہے جو شخص اللہ تعالیٰ پر ایمان لے آتا ہے اور وہی اسباب سے بڑھ کر ایسی قوتوں پر اعتماد کرتا ہے جو ظاہری آنکھوں سے تو نظر نہیں آتیں مگر جو انسانی زندگی کی تکمیل کے لئے نہایت ضروری ہیں اور بالعدا طبیعت سے تعلق رکھتی ہے۔ جب انسان غیب پر ایمان لے آتا ہے اور ساتھ ہی نیک اعمال بجا لاتا ہے تو وہ نفس آوارہ کے چنگل سے ہٹ کر پرو جاتا ہے۔ اور پھر وہ غیر محدود اور اتقانی منازل طے کرتا ہوا اپنی زندگی کے مقاصد تک رسائی حاصل کر لیتا ہے۔

آج ہم دیکھتے ہیں کہ نفس آوارہ کی رہنمائی میں دنیا کی اقوام نے مادہ پرستی میں بے حد ترقیاں کر لی ہیں اور نفس کو امر کی قوت ان کو اعتدال میں رکھنے سے معذور ہو چکی ہے۔ اور ہر وقت خطرہ لگا ہوا ہے کہ کب انسان نفس آوارہ کے سامنے ہتھیار ڈال دیتا ہے۔ انسان نے قدرت کی بے پناہ طاقتوں پر تعرت حاصل کر لیا ہے اور اگر نفس آوارہ شفیق کے اشاروں پر چل نکلا تو اس امر کا بڑا امکان ہے کہ یہ دنیا خود انسان کے ہاتھ تباہ ہو جائے طرح طرح کے ہلاکت کے سامان مختلف اقوام نے تیار کر لئے ہیں ایک عظیم بمبک سے اڑ جانے والے ہتھیار کا ذخیرہ دنیا میں موجود ہو گیا ہے۔ نفس آوارہ انسان کے ہاتھ کو وہ کے ہونے سے اور شیطان تاک میں ہے کہ جب اس کی گرفت ڈھیلی ہو جھل کر دے۔ ایسی حالت میں اگر انسان کو کوئی چیز بچا سکتی ہے تو وہ ایمان اور اعمال صالحہ ہی بچا سکتے ہیں۔ حقیقت یہ ہے کہ خطرہ یہ نہیں ہے کہ انسان کے پاس اتنی بے پناہ قوت ہتھیار ہو گئی ہے۔ تخیل کائنات تو انسانی زندگی کا اہم مقصد ہے۔ اس لئے تخیل کائنات تو عین انسانی فطرت ہے۔ اور یہ خلقت انسان کی تقویم احسن ہی کا تقاضا ہے۔ اس لئے قدرت کی طاقتوں پر تعرت یا لینا تو بذات خود خطرناک نہیں ہے بلکہ تکمیل حیات کے لئے ضروری ہے مگر خطرہ کی اصل وجہ یہ ہے کہ نفس آوارہ ہمیں جی نہ مار دے اور ان بے خود ہو کر شیطان کی آغوش میں نہ جا پڑے اور اسفل سافلین میں داخل نہ ہو جائے تاہم دنیا ابھی تک توازن قائم رکھے ہوئے ہے اور وہ بڑی گھڑی میں چل رہی ہے۔ اگرچہ خطرہ کی گھنٹی بج رہی ہے۔

سچ بات تو یہ ہے کہ اس وقت دنیا کو بچانے کے لئے بے حد اللہ تعالیٰ کا ہاتھ ہے۔ شروع ہی سے اللہ تعالیٰ اپنے رسول بھیجتا رہا ہے۔ صدیوں کی تعلیم و تربیت نے انسان میں ایمان کی لاسق پیدا کر دی ہوئی ہے۔ یہی اللہ تعالیٰ کا ہاتھ ہے اگرچہ آج کا انسان اپنی عقل کے اندھیروں میں روشنی کی اس کرن کو کم کر چکا ہے لیکن روشنی کی یہ کرن ہمیں دکھیں ابھی موجود ضرور ہے۔ اگر روشنی کی یہ کرن ہمیں باطل مٹ گئی تو اس کا یہ مطلب ہے کہ اللہ تعالیٰ کا وہ ہاتھ جو اس وقت دنیا کو سہارا دے کر بچا رہا ہے ہٹ جائیگا اور دنیا کے پیچھے اڑ جائیں گے۔ مگر یہیں

از سر نو امید بڑھ گئی ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنا ہاتھ نہیں ہٹائے گا۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ اس نے اپنا ہاتھ اور بھی مہیا کر دیا ہے جیسا کہ وہ ہمیشہ ایسے حالات میں کرتا رہا ہے۔

دنیا پر آج سے پہلے بھی ایسے وقت آچکے ہیں کہ انسان نفس آوارہ کی رہنمائی میں تباہی کے گڑھے میں کئی بار کھڑا ہوتا رہا ہے اور اللہ تعالیٰ اپنا ہاتھ بڑھا کر اس کو بچا لیتا رہا ہے۔ آج بھی اس لئے کچھ ہاتھ بڑھایا ہے اور یہی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو معوث کیا ہے تاکہ وہ انسان کے دل میں جو ایمان کی شکاری موجود ہے اس کو از سر نو شعلا میں تبدیل کر دے اور انسان اپنے ہاتھ سے جو اپنی ہلاکت کے سامان پیدا کر چکا ہے۔ ان کو انسانی زندگی کے ارتقا کی ایک اور پر کی بندھی پر پہنچانے کے ذرائع بنا دے۔

الذین آمنوا
عملوا الصالحات
فلهم اجر غیر
ممنون۔

تعلیم القرآن کلاس

برموقعہ رمضان المبارک
زیر انتظام لجنہ امانہ اللہ مر کو یہ

حب۔ سبق اس سال بھی انشاء اللہ تعالیٰ رمضان المبارک کے عہد میں تعلیم القرآن کلاس کا جائزگی تمام نجاست سے درخواست ہے کہ وہ اطلاع دیں کہ ان کی فیک کی طرف سے کتنی طاقت مل سکتی ہے ایک ایک ایسے طالب علم کو از رو کھنا پڑھنا اور تفسیر جاننے اور نصاب کا اعلان جلد ہی کر دیا جائیگا۔ آتے ہوئے موسم کے مطابق سترائیں نیز وہ کلاس کا کتبہ و کتابت اور پڑھنے کی سہولتیں فراہم کی جائیں گی۔ (سیکرٹری شعبہ تعلیم لجنہ امانہ اللہ مر کو یہ)

اعلان نکاح

میرے بیٹے عزیز لطیف احمد باجوہ کا نکاح عزیزہ شمیم خالدہ بنت چوہدری بشیر احمد صاحب باجوہ ربوہ سے بیومن دس ہزار روپیہ منقہ ہر پر ہر موقعہ عکس مورخہ ۲۸ دسمبر ۱۹۳۷ء نماز جمعہ سے قبل مخرم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے پڑھا۔ احباب و عارفان میں کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ ہر لحاظ سے مبارک فرمائے۔ آمین۔

میجر ابو انجیس باجوہ
۸ بی ماڈل ٹاؤن لاہور

آج سے پچاسی سال قبل کی سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ایک نادر و نایاب نظم

چند دنوں سے میں اخبار مشرقی بنگلور کی ایک بہت پرانی نائل جلد، بابت ۱۲۹۵ھ بمطابق ۱۸۷۸ء دیکھ رہا تھا اس میں حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے چند نہایت قیمتی مضمون نظر سے گزرے پچاس پانچ مضمونوں کا ایک مضمون بعنوان "ہندوھا جوں کی بدایت" ۲۵ محرم الحرام ۱۲۹۵ھ بمطابق ۱۸۷۸ء تک کے پانچوں میں بالمشافہ موجود ہے۔ ۲۵: یقینہ ۱۲۹۵ھ (۱۸۷۸ء) کے پانچوں میں حضرت موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی یہ تھا۔

"موجب اصول آریہ صاحبوں کے پیشتر ان کا کوئی نیا روح نہیں پیدا کر سکتا جس قدر میں سوچتے ہیں وہ بھی اس کے مخلوق نہیں بلکہ مثل اس کے خود بخود قدیم سے ہیں اور اپنے وجود کے آپ ہی خدا ہیں۔ ہم نے اس اصول مبارک پر یہ اعتراض کیا تھا کہ بھائیو یہ اعتقاد آپ کا دو ذلالت سے خراب ہے۔ دشمن لہجہ کی لائق ہے نہ ان دوسرے اصول دید کے قائم رہ سکتے ہیں شاہن ایزدی کے برخلاف تو اس طرح پرے کہ نفوذ یا اللہ اس اعتقاد کے ماننے سے لازم آتا ہے کہ جو خداوند تعالیٰ عاجز اور ناقص اور بے قدرت اور محتاج بالعیون اور کوئی چیز اپنی طاقت ربوبیت سے پیدا نہ کرنا ہو اور نہ کر سکتا ہو، غرض صفت خالقیت سے جو ماد علیہ خدا ہونے کے برابر ہے بالکل بے بہرہ ہو اور بے اثر اور آج تیزوں کوڑوں اور چھوٹوں اور پھولوں وغیرہ حیوانات کے قدیم اور غیر مخلوق ہونے میں اس کے شریک اور مساوی اور برابر ہوں اور دید کے اصول جن کو یہ اعتقاد باطل کرتا ہے تاسخ اور بار بار پیدا ہونا دنیا کہے۔ کیونکہ جب آئندہ کو پیدا ہوں اور آمدن روز کی بندہ ہے اور بیادیت مکتب ہوتے جانے کے تخریب دوزخہ کا ہی دن سے ہے جب سے دھول کا وجود ہے تو کچھ شک نہیں کہ یہ روح جو ایک خاص تعداد میں محدود اور محدود میں غیر متناہی زمانوں سے بناہ نہیں کر سکیں گے اور ایک دن ضرور سب کے سب مٹ جائیں گے اور جب مکتب ہوں جائیں گے تو ساتھ ہی دنیا اور تاسخ کا خاتمہ ہوگا بلکہ دنیا تو کیا پیشتر ہی عاجز اور نادر ہوا کہ اپنے ذمہ خدائی سے نیچے گرے گا"

اس مضمون کی آخری قسط ۱۵ ربیع الثانی ۱۲۹۵ھ (۱۸۷۸ء) میں شائع ہوئی ہے جس کے بعد حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ایک نظم بعنوان "تیا نامہ متعلقہ جواب الجواب" بھی شائع ہوئی ہے۔ جہاں تک میرا خیال ہے یہ نظم ہمارے ٹریجر میں ابھی تک شائع نہیں ہوئی۔ حضور علیہ السلام کی یہ نظم سلسلہ کے ٹریجر میں محفوظ کرنے اور افادہ اجاب کا غرض سے دلچزلی کی جاتی ہے۔

خاکسار قریشی عطارد الہن۔ دارالاسیخ قادیان ۲۱/۱۱/۹۵

نیک نامہ متعلقہ جواب الجواب

وگر تم خالق اس کو مانتے ہو
تو پھر اس ناتواں کیوں جانتے ہو

بھلا تم خود کہو انصاف سے صاف
کہ ایشر کے ہی لائق ہیں او صاف

کہ کہہ سکتا نہیں اک جہاں کو پیدا
نہ اک ذرہ ہوا اس سے ہویدا
نہ ان بن جل کے اس کی خدائی
نہ ان بن کر کے زور آزمائی

نظر سے اس کے بول محبوب و محترم
نہ ہو تعداد تک بھی اس کو معلوم
معاذ اللہ یہ سب باطل گماں ہے
وہ خود ایشر نہیں جو ناتواں ہے

اگر بھولی رہے اس سے کوئی جاں
تو پھر ہو جائے اس کا ملک ویراں

عزیز و دوستو بھائیو سٹو بات
خدا بننے تمہیں عالی خیالات

ہمیں کچھ کہیں نہیں ہے تم سے پیار
نہ کہیں کی بات ہے تم خود بچاؤ
اگر کہینے کوئی کہنے کی تلوار
تو اس سے کب ملے پھڑا ہوا یا
غرض بند و نصیحت ہے نہ کچھ اور
خدا کے واسطے تم خود کرو غور

کہ گر ایشر نہیں رکھتا یہ طاقت
کہ اک جہاں بھی کہے پیدا بقدرت

تو پھر اس میں خدائی کا گماں کیسا
وگر قدرت ہے پھر وہ ناتواں کیسا
کہاں کرتی ہے عقل اس کو گوارا
کہ بن قدرت ہوا یہ جگت سارا

پیارو یہ رواہر گز نہیں ہے
خدا وہ ہے جو رب العالمین ہے

یہ ایسی بات منہ سے مت نکالو
خطا کرتے ہو ہوش اپنے سمجھا لو
اگر ہر ذرہ اس میں خود عیاں ہو
تو ہر ذرے کا وہ مالک کہاں ہو
اگر خالق نہیں روحوں کی وہ ذات
تو پھر کاہے کی ہے قادر وہ بہتات
خدا پر عجز و نقصان کب روا ہے
اگر ہے دیں یہی پھر کفر کیا ہے
اگر اس بن بھی ہو سکتی ہیں اشیا
تو پھر اس ذات کی حاجت رہی کیا
اگر سب شے نہیں اس نے بنائی
تو بس پھر ہو چکی اس سے خدائی
اگر اس میں بنانے کا نہیں زور
تو پھر اتنا خدائی کا ہے کیوں شور

وہ ناکال۔ خدا ہو گا کہاں سے
کہ عاجز ہو بنانے جسم و جان سے
ذرا سوچو کہ وہ کیسا خدا ہے
کہ جس سے جگت روحوں کا جدا ہے
سدا رہتا ہے ان روحوں کا محتاج
انہیں سبکے مہارے پر کہے راج

جسے حاجت رہے غیروں کی دن رات
بھلا اُس کو خدا کہنا ہے کیا بات
جب اس نے اُن کی گنتی بھی نہ جانی
کہاں من کا ہو انتر گنتی
اگ آگے کو پیدا اُس ہے سب بند
تو پھر سوچو ذرا ہو کر خدا مند
کہ جس دم پا گئی مکتی ہر اک جان
تو پھر کیا رہ گیا ایشر کا سماں
کہاں سے لائے گا وہ دوسری روح
کہ تاقدرت کا ہو پھر باب مفتوح
عرض جب سب نے اس مکتی کو پایا
تو ایشر کی ہوئی سب خستہ مایا

تساخ آر گیا ائی قیامت
کرد کچھ فکر اب حضرت سلامت

عزیزو کچھ نہیں اس بات میں جہاں
اگر کچھ ہے تو دکھلاؤ ہمیں دیاں

بہت ہم نے بھی اس میں زور مارا
خیالستان کو جانچا ہے سارا
مگر ملتی نہیں کوئی بھی برصاں
بھلا کس طرح ہو جائے بہتان
نہ ہو گا کوئی ایسا امت زمیں پر
کہ یہ باتیں کہیں جہاں آفسرین پر
دعا کرتے رہو ہر دم پیارو
صدائیت کے لئے حق کو پیکارو
دعا کرنا عجب نعمت ہے پیارے
دعا سے آگے کشتی کنا سے
اگر اس نخل کو طالس لگائے
تو اک دن ہو رہے برقعہ نچائے

ہمارا کام تھا وعظ و مناوی
سو ہم سب کر چکے واللہ ہادی

الراقم مرزا غلام احمد رئیس قادیان۔ اشرف من و شہرہ ایدک الحرم بادشاہ
لیجی المؤمنین ۱۲۹۵ھ ہجری المقدس علی صاحبہ العترة والسلام

محررین کی ضرورت

صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کئے خاتونیں محرمین کی ضرورت ہے۔ صرف وہی تو ہوں جو عورت
دین کا شوق رکھتے ہوں۔ اپنی درخواستیں مورخہ ۵ مارچ ۱۹۷۳ء تک سرکاری کمیشن رانا خیر بیگم اللہ بانی نام
بھیجوائیں۔ تعلیمی قابلیت کم از کم میٹرک پورٹا ضروری ہے اور عمر ۱۸ سال سے ذرا اوپر اور ۴۰ سال سے کم ہو۔
امیدوار کمیشن کے امتحان اور انٹرویو میں پاس ہوں انہیں تاریخ تقریبی سے ۲۰/۱۰/۷۳ کو روپے ماہوار تنخواہ
دی جائے گی اور ۲۰ روپے ماہوار رہنمائی الاڈنس کے گائیڈ کاغذ کا عہدہ امتحانی ہوگا۔ اس عہدہ پر
کوٹا پے ملتا ضروری ہوگا۔ جس کی رفتار ۳۰ لفظ فی منٹ ہوگی اس کے بعد اگر ان محرمین کا کام نئی
ہو اور ٹائپ میں پاس نہ کئے۔ تو ان کا مستقل نوکے گا۔ مستقل ہو جانے کے بعد ۲۰۰۰-۲۰۰۰/۵
۱۸۰۰-۲۰۰۰/۷/۵۱۵۰-۱۸۰۰/۷/۵۱۵۰ لگا کر ڈیا جائے گا۔ البتہ وہ گنہگاروں کے جنہوں نے تم سفارشات میں بنائے کا امتحان
پاس کیا ہو انہیں ابتدائی تنخواہ ۲۰۰۰/۵ روپے ماہوار اور ۲۰۰۰-۲۰۰۰/۵۱۳۰-۲۰۰۰/۵۱۳۰ لگا کر
دیا جائے گا۔ درخواست میں حسب ذیل نوکرت درج کئے جائیں گے۔ نام کی درخواستوں کو ذرا عورتیں لایا جائیگا
(۱) نام امیدوار سو مکمل پتہ (۲) ولایت (۳) تعلیمی قابلیت (۴) تاریخ پیدائش (۵) حوالہ سہ
(۶) سابقہ تجربہ بصورت ملازمت اگر ہو (۷) جسمانی صحت کے متعلق ڈاکٹری سرٹیفکیٹ (۸) چھاپہ
و درجہ صحت کے متعلق امیر صاحبہ حاجت یا پرنٹنگ ٹرٹ صاحبہ او ر قائمہ خدام الامجدیہ کی تصدیق۔
نوٹ: (۱) تاریخ امتحان اور انٹرویو کا اعلان بعد میں کیا جائے گا۔

(۲) جو امیدوار اس وقت صدر انجمن کے دفاتر میں کام کر رہے ہیں۔ لیکن کمیشن کا امتحان پاس
ہیں ان کے لئے اس امتحان میں شامل ہونا لازمی ہے۔ ورنہ انہیں انجمن کی کادکریس سے
خارج کیا جاسکتا ہے۔ (سرکاری کمیشن رانا خیر بیگم اللہ)

قادیان سے ریوہ تک

از محکم محمود احمد صاحب عارف درویش قادیان

سالہ سالانہ قادیان ۱۸-۱۹-۲۰ دسمبر ۶۶ء کو بعض اعلیٰ سطح پر دعوتی منتقام پیر خواہ قادیان کے جن درویش اصحاب کے پاس سوچا اور دینا تیار تھے اور ان میں صدر شعبہ قادیان نے سالہ سالانہ ریوہ میں شمولیت کی اجازت دی تھی وہ ریوہ آنے کے لئے تیار ہی گئے لیکن چونکہ ۲۷ دسمبر کو قریباً ایک صد کے قریب درویشوں کی تعداد میں اور پچھلے قادیان سے ریوہ کے لئے روانہ ہوئے اس مختصر فترے کے اسیر مختص صاحبزادہ عزیز محمد صاحب نظر دعوتہ تبلیغ قادیان تھے آپ کی زندگی قیامت قاف کا ایک حصہ قادیان سے پیش میں کے ذریعے بارڈر تک پہنچا اور پھر درویشی عامر سول کے ذریعے بارڈر تک پہنچ گئے بارڈر پر رسا سے درویش اٹھے ہوئے۔

پاکستان کے اندر اہمیت اور محکم کی دلچسپی مجال میں ہر دوستانہ انسان کے علاوہ پاکستانی انسان نے بھی ہر روز سول کی اور قریبی حدی ممکن ہو سکتا تھا انہوں نے میں نارغ کر رہا جیسا کہ اللہ تعالیٰ ہرگز پاکستانی کم پیش توفیق محمود صاحب اور اہلیت و امیر مظلوم پاکستان ہو لا اور محکم سردار شہید احمد صاحب کی کئی کئی چیزیں یاد آ رہی ہیں جو محم ہادی محمود صاحب کی تحریر کے ذریعے شکر بکلی کے علاوہ جاہت عمیر احمد کے بعض اور عزیز آدمی بھی اپنے درویش بھائیوں کے لئے استقبال کرتے تھے لیکن لائے ہوتے تھے انہوں نے درویشوں کو دوپہر کا کھانا کھا کر گزشتہ سالوں میں لغات خدمت درویشوں کی طرف سے درویشوں کو کھانا کھانا کھانا تھا اس سبب درویشوں نے محمود احمد صاحب پر محمود احمد صاحب پیمائے کھانے کا سارا بوجھ خود برداشت کیا۔ اللہ تعالیٰ انھیں جزائے خیر دے۔

بیاد حضرت قاضی محمد یوسف صاحب کوٹ منگور

(از محکم سید علی شاہ صاحب جسگ - پشاور)

ریوہ پہنچا۔ بس کے اڑھتھ گھنٹے پر حضرت صاحبزادہ عزیز محمد صاحب ایم نے تمام مقام ناظر خدمت درویشوں کے علاوہ بعض دیگر اصحاب بھی استقبال کے لئے موجود تھے، انہوں نے سامان آمارے کے بعد ہند ایک درویش ان تو اپنے عزیز بڑے بڑوں کے مکانات پر چلے گئے ادراقی درویشان نے محترم صاحبزادہ مرزا احمد صاحب انہر جابگ لائے کے زیراہتمام ذرا تفریح حیدر کے کہوں میں قیام کیا اور توں اور مردوں کے لئے علیحدہ علیحدہ کمرے بنائے۔ مورخہ ۱۸ دسمبر کی شام کو کچھ درویش ریوہ پہنچے ان میں سے بھی اکثر درویشان نے انہی کہوں میں قیام کیا محکم کوئی مقبول امر صاحب ذبح شاہ ان درویشان کے لئے اپنے راج گھمان تو اڑے۔ انہوں نے اور ان کے معاذ جن کے درویشان کی خاطر تولد صبح کی طرف خاص توجہ دیا ہر روز صبح کے وقت درویشوں کے لئے دفتر خدمت درویشان کی طرف سے کھانا اور بعد دوپہر دفتر تحریک حیدر کوٹ منگور سے پائے وغیرہ کا انتظام تھا۔

مصرعہ سال و صاحبش خواں جگر

یوسفم در چاہ مرگے۔ پاک رفت

۱۳۸۶

دعائے مغفرت

میری والدہ قادیان صاحبہ تقریباً ۹۰ سال عمر پر ۲۰ دسمبر کو منگور میں انتقال ہوئی۔ والدہ قادیان صاحبہ تقریباً ۹۰ سال عمر پر ۲۰ دسمبر کو منگور میں انتقال ہوئی۔

واللہ اعلم بالصواب

میرزا محمد سعید صاحب قادیان نے ہر روز صبح کے وقت درویشوں کے لئے کھانا اور بعد دوپہر دفتر تحریک حیدر کوٹ منگور سے پائے وغیرہ کا انتظام تھا۔

مصرعہ سال و صاحبش خواں جگر
یوسفم در چاہ مرگے۔ پاک رفت

۱۳۸۶

دعائے مغفرت

میری والدہ قادیان صاحبہ تقریباً ۹۰ سال عمر پر ۲۰ دسمبر کو منگور میں انتقال ہوئی۔ والدہ قادیان صاحبہ تقریباً ۹۰ سال عمر پر ۲۰ دسمبر کو منگور میں انتقال ہوئی۔

یوم والدین

کسی جماعت کی ترقی اس وقت تک ممکن نہیں ہو سکتی جب تک وہ ہر لحاظ سے اپنی اندرونی تربیت کا انتظام نہ کرے۔ بالخصوص جماعت اسلامی کی موجودہ وضعیت کے پیش نظر کی پوری تربیت پر اسے زیادہ توجہ دینے کی ضرورت ہے۔

یوم والدین کی تربیت اس وقت تک تک حقا نہیں ہو سکتی جب تک والدین اس اہم اور عظیم فریضے کی طرف پوری توجہ نہ دیں اس ضمن میں کوپرا کر کے لئے مجلس اطفال الامور نے اپنے اس سال کے پروگرام میں یوم والدین کا روزہ مقرر کیا ہے۔

قائمین اور اطفال اس عہدہ یوم والدین کو پورے اہتمام کے ساتھ منبرہ اور صلہ منانے کی سعی فرمائیں اطفال کے علاوہ والدین کے مناسبتاً کان لاکھی لگا کر یوم والدین کو فرار معروض کیا جائے۔

(مہتمم اطفال الامور ملائیہ ریوہ)

پاکستان کی کئی کئی چیزیں یاد آ رہی ہیں جو محم ہادی محمود صاحب کی تحریر کے ذریعے شکر بکلی کے علاوہ جاہت عمیر احمد کے بعض اور عزیز آدمی بھی اپنے درویش بھائیوں کے لئے استقبال کرتے تھے لیکن لائے ہوتے تھے انہوں نے درویشوں کو دوپہر کا کھانا کھا کر گزشتہ سالوں میں لغات خدمت درویشوں کی طرف سے درویشوں کو کھانا کھانا کھانا تھا اس سبب درویشوں نے محمود احمد صاحب پر محمود احمد صاحب پیمائے کھانے کا سارا بوجھ خود برداشت کیا۔ اللہ تعالیٰ انھیں جزائے خیر دے۔

پاکستان کی کئی کئی چیزیں یاد آ رہی ہیں جو محم ہادی محمود صاحب کی تحریر کے ذریعے شکر بکلی کے علاوہ جاہت عمیر احمد کے بعض اور عزیز آدمی بھی اپنے درویش بھائیوں کے لئے استقبال کرتے تھے لیکن لائے ہوتے تھے انہوں نے درویشوں کو دوپہر کا کھانا کھا کر گزشتہ سالوں میں لغات خدمت درویشوں کی طرف سے درویشوں کو کھانا کھانا کھانا تھا اس سبب درویشوں نے محمود احمد صاحب پر محمود احمد صاحب پیمائے کھانے کا سارا بوجھ خود برداشت کیا۔ اللہ تعالیٰ انھیں جزائے خیر دے۔

پاکستان کی کئی کئی چیزیں یاد آ رہی ہیں جو محم ہادی محمود صاحب کی تحریر کے ذریعے شکر بکلی کے علاوہ جاہت عمیر احمد کے بعض اور عزیز آدمی بھی اپنے درویش بھائیوں کے لئے استقبال کرتے تھے لیکن لائے ہوتے تھے انہوں نے درویشوں کو دوپہر کا کھانا کھا کر گزشتہ سالوں میں لغات خدمت درویشوں کی طرف سے درویشوں کو کھانا کھانا کھانا تھا اس سبب درویشوں نے محمود احمد صاحب پر محمود احمد صاحب پیمائے کھانے کا سارا بوجھ خود برداشت کیا۔ اللہ تعالیٰ انھیں جزائے خیر دے۔

پاکستان اور سیر و ذمہ داری کی بعض اہم خبروں کا خلاصہ

جو کاشت کاروں کو اس ان انا لپرو دے جائیں گے۔
 • لاہور ۱۶ جنوری۔ زرعی سال کو مالی سال کے مطابق نہیں بنایا جائے گا زرعی سال بہستور زراعت اور زرعی کے موسمی آغاز اور انجام سے متعلق رہے گا یہ فیصلہ کراچی کی عالیہ کانفرنس میں کیا گیا ہے۔ کانفرنس میں کاشتکاروں کو زرعی سال کو ایک ہی دن سے شروع کرنے کی تجویز ان دنوں پیش کی تھی کہ جب وہ کاشتکاروں کو زرعی سال کو ایک ہی دن سے شروع کرنے کی تجویز ان دنوں پیش کی تھی کہ زرعی سال کی طرح کوئی تاریخ متعین نہیں کی جاسکتی۔

کی تلاش کے محکمہ کے پاکستانی حکام کو پہلے ہی روس کا دورہ کرنے کی دعوت ہوئی ہے۔ مسٹر محمد علی بوگرہ نے کہا ابتدا میں پاکستان اور روس کے درمیان بعض غلط فہمیاں پیدا ہو چکی تھیں لیکن اب وہ دور ہو چکی ہیں اور دونوں ملکوں کے تعلقات کو بہتر بنانے کے لئے حکومت پاکستان صحافیوں کا ایک وفد روس بھیجنے کی تجویز پر غور کر رہی ہے۔
 لاہور ۱۶ جنوری۔ کراچی اور لاہور کے درمیان سے جو نئی نئی کی درآمدی مدت کے لئے لائسنسوں کے اجراء کی بنیاد کا اعلان کوہا ہے۔ تمام ایسی درآمدات خلافت قانون تجارتی جائیں گی جو لائسنسوں کے اجراء کی تاریخ سے قبل یا مدت ختم ہو جانے کے بعد مال تیار کرنے والے ملک سے برآمد کی گئی ہیں۔ جن تاجروں یا اداروں نے ڈسٹرکشن کی نہیں اور انہیں کی ایجنسی بھی لائسنس جاری نہیں کئے جائیں گے۔ پی آئی کے لئے کے تیار سے مال منگوانے کی صورت میں لائسنس کی پوری مدت کا مال درآمد کیا جاسکے گا۔

• لاہور ۱۶ جنوری۔ وزیر خارجہ مسٹر محمد علی بوگرہ نے پانچ ماہوں کا "پینڈت" ہنر آئے دن منظرہ بیانات دینے کے عادی ہو چکے ہیں۔ اس وجہ سے چین ان کے بیانات کو نظر انداز کر کے زارتی بات چیت کے متنازع کا انتظار کرنا چاہتے ہیں کے بعد یہ معلوم ہو سکے گا کہ بھارتی حکومت کی نیت کیا ہے۔ مسٹر محمد علی نے کہا سیر پاکستان کا سب سے اہم سلسلہ ہے اور وہ اس کی قربانی دے کر کسی کو ہموار کرنا استطاعت نہیں رکھتا۔ پاکستان بہ طور امن مسئلہ کو حل کر کے رہے گا۔

• لاہور ۱۶ جنوری۔ وزیر خارجہ مسٹر محمد علی بوگرہ نے کہا کہ میرے دورہ چین کی تاریخ ابھی مقرر نہیں ہوئی ہے۔ لیکن اہلک ہے کہ نہیں اپریل کے پہلے یا دوسرے ہفتے میں چین کا دورہ کروں گا۔ آپ نے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے کہا عین ممکن ہے کہ کراچی و زری تجارت مسٹر وحید الزمان بھی میرے ساتھ ہی چین کا دورہ کریں۔

• لاہور ۱۶ جنوری۔ وزیر خارجہ مسٹر محمد علی بوگرہ نے آج کہا تھا کہ حکومت روس نے پاکستان کے ثقافتی اور صحافیوں کے ایک وفد کو روس کا دورہ کرنے کی دعوت دی ہے جس پر سیر پاکستان کے ساتھ مل کر جا رہا ہے۔ آپ نے کہا حکومت روس پاکستان میں تیل

• لاہور ۱۶ جنوری۔ وزیر خارجہ مسٹر محمد علی بوگرہ نے پانچ ماہوں کا "پینڈت" ہنر آئے دن منظرہ بیانات دینے کے عادی ہو چکے ہیں۔ اس وجہ سے چین ان کے بیانات کو نظر انداز کر کے زارتی بات چیت کے متنازع کا انتظار کرنا چاہتے ہیں کے بعد یہ معلوم ہو سکے گا کہ بھارتی حکومت کی نیت کیا ہے۔ مسٹر محمد علی نے کہا سیر پاکستان کا سب سے اہم سلسلہ ہے اور وہ اس کی قربانی دے کر کسی کو ہموار کرنا استطاعت نہیں رکھتا۔ پاکستان بہ طور امن مسئلہ کو حل کر کے رہے گا۔

• لاہور ۱۶ جنوری۔ وزیر خارجہ مسٹر محمد علی بوگرہ نے آج کہا تھا کہ حکومت روس نے پاکستان کے ثقافتی اور صحافیوں کے ایک وفد کو روس کا دورہ کرنے کی دعوت دی ہے جس پر سیر پاکستان کے ساتھ مل کر جا رہا ہے۔ آپ نے کہا حکومت روس پاکستان میں تیل

• لاہور ۱۶ جنوری۔ وزیر خارجہ مسٹر محمد علی بوگرہ نے آج کہا تھا کہ حکومت روس نے پاکستان کے ثقافتی اور صحافیوں کے ایک وفد کو روس کا دورہ کرنے کی دعوت دی ہے جس پر سیر پاکستان کے ساتھ مل کر جا رہا ہے۔ آپ نے کہا حکومت روس پاکستان میں تیل

اسیر بیویا

مسوڑھوں سے خون اور پیپ کا آنا
 (پا بیویا) دانتوں کا ہلنا۔ دانتوں کی
 میل اور منہ کی بدبو دور کرنے کے لئے
 بے حد مفید ہے۔
 قیمتتہ فرسٹ کلاس ایک روپیہ
 ناصر و خان سٹریٹ گول بازار لاہور

زرعی ارٹھی برائے فروخت

سندھ میں چھوٹے اور بڑے شیشما ہی
 و سالانہ پانی کے رقبہ جات
 بہ سہولت ۲۰ جنوری تک مل سکتے
 ہیں مشورہ کے لئے
 رضا محمد خان صاحب
 سے ملیں

نور اکمل

حسن کا بھارا اور دامن کا بھارا
 چروکے کیل چھانچا ہونا داغی ہونا
 اور میں بالوں کو دور کرنے کے لئے
 بہترین علاج ہے۔

نور کابل

آنکھوں کو خوبصورت اور چمکدار بنانا
 آنکھوں کی خشک و بیماریوں کا
 بہترین علاج ہے۔

نور اکمل

سورہ ہالوں کے لئے منقوی سوسہ
 جس سے سورہوں سے بال گرنے بند
 ہوجائیں۔ بال بیاں دردم نہتے ہیا کو
 مالوں اور بھاتی سے قیمتتہ ڈرھو ہوں

شفا پاپیویا

مسوڑھوں کے درد اور اور پیپ
 کو دور کرنا۔ دانتوں کو مضبوط اور
 صحت کرتا ہے۔

اکسیر معده

بچوں، خوردوں اور مردوں کی
 آنکھوں کے لئے مفید ترین مسوڑھ ہے
 قیمتتہ سورہ پیپ اس آئے

خوشنوبری

خوشنوبری جو ناز و خوار کو کھلائے
 فی شیشما بارہ آئے

فرحت علی جوگرن

دوسروں کی منگاہ اور آپ کا ذوق
 فرحت علی جوگرن
 ۲۶۲۳

خوشنوبری

لاکھ پورا اور اس کے ارد گرد کے جو حضرات انگریزی و اردو کی بھاری
 چھپوانی کرنا چاہیں۔ وہ بھاری خدمت حاصل کریں۔ ہم نے روڈ لائبریری
 پر نادر اور آٹو ٹیکس کیوں پر مشتمل ایک پوسٹ نصب کیا ہوا ہے۔
 اصغر علی منیجر نولے وقت سے پٹریٹ لیسٹڈ لائل پوسٹ

ولادت

عزیز راجہ خورشید صاحب منیر
 شاد پوری سلسلہ احمدیہ مقیم ڈیرہ اسماعیل خان
 کو مسوڑھ ۱۱ مطابق ۱۳ رجب ۱۳۸۲ھ
 ارشد تھانے لاکھ عطا فرمایا ہے۔
 اسماعیل مبارک احمد نام تجویز کیا گیا ہے
 قارئین الفضل کی خدمت میں نومولود
 کے صاحب، لائق اور خادم دین بننے کیلئے
 درخواست دعا ہے۔
 (منیجر الفضل)

بوکرہ پاکستان اور چین کے عسکری معاہدے پر خطر نے اپریل میں بیگینگ جائینگے

کراچی میں اخبار نویسوں کی کانفرنس نے وزیر خارجہ پاکستان کا خط

کراچی ۱۷ جنوری - وزیر خارجہ محمد یحییٰ بوکرہ نے جہاں ظاہر کیا ہے کہ تیل و دھن اور پاکستان کے سرحدی معاہدے پر خطرات نے اپریل میں بیگینگ اور انہوں نے وزیر خارجہ نے جو کراچی میں اخبار نویسوں سے بات چیت کر رہے تھے کہ چین میں پاکستان کے سفیر جنرل رضا نے حکومت پاکستان کو مطلع کیا تھا کہ وزیر خارجہ کا دورہ بیگینگ اس موسم سرما آئندہ موسم بہار میں مناسب رہے گا۔ وزیر خارجہ نے کہا کہ چین اور پاکستان کے سرحدی معاہدے کی دستاویزات

پاکستان طاس معاہدہ کو منسوخ قرار دیا گیا

امریکہ میں پاکستانی سفارتخانہ کا ترجمان نے کہا کہ پاکستانی سفارتخانہ نے وزیر خارجہ نے امریکہ میں پاکستانی سفارتخانہ کے قتل خراہ دیا ہے۔ اور اس کی تردید کی ہے کہ اگر منسوخ طاس معاہدہ کے تحت امریکہ میں اضافی کاروبار پر پاکستان کو مزید بار نہ دیا جائے تو اسے تیل اور دھن کی بند کی گئی ہے۔ وزیر خارجہ نے کہا کہ پاکستانی طاس معاہدہ کو منسوخ کرنے سے جنگ کے گناہ اور واشنگٹن پورٹ اور ٹائمز میگزین میں عزیز احمد کا یہ انٹرویو شائع ہو گیا تھا۔

وزیر تعمیرات نے عربی کانفرنس کا افتتاح

جہاز آباد، ۱۷ جنوری - وزیر تعمیرات و تعمیرات دھرم اور ستونہ ضلع دورہ و تھون شریف میں دورہ و عربی کانفرنس کا افتتاح کرتے ہوئے کہا کہ منسوخ طاس معاہدہ اور دواؤں عربی کی تقسیم حاصل کرنا بھی ضروری ہے۔ انہوں نے ان سرکاری اہلیوں کی مثال پیش کی۔ جنہوں نے منسوخ طاس معاہدہ عربی اور انہوں نے تقسیم و تالیف کا کام کیا۔

عراق پاکستان کو سینٹ برآمد کرے گا

بغداد، ۱۷ جنوری - عراق کے مشہور ترین یوتھین بکر نے اعلان کیا ہے کہ اس سال دواؤں سے لیا و دھن عراق سے برآمد کی جائے گی۔ گزشتہ سال یہاں سے ایک لاکھ ستر ہزار ٹن سینٹ برآمد کی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ جو بات چیت ہو رہی ہے اس میں پاکستان کو بہتر اثرات سنٹ برآمد کرنا بھی شامل ہے۔

نئی دہلی، ۱۷ جنوری - بھارت میں عام لام بندی کے تحت دس لاکھ ہوم گارڈ بھرتی کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ سول سال سے، اہل سال کے جوانوں کو اس نئی تنظیم میں شامل کیا جائے گا۔ اس سلسلے میں ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ ہوم گارڈ کے جوان ہنگامی حالات میں پولیس کے ذریعہ انہیں انجام دیں گے اور انہوں نے ملک میں امن عام برقرار رکھنے کے لئے پولیس کے مددگار ہوں گے۔ ہوم گارڈ میں جو ذراعت پیشہ یوں شامل ہوں گے ان کی خدمات ملک کے کسی بھی حصے میں منتقل کی جا سکتی۔ گزشتہ سال انہوں نے بھارتی

بھارت کا سرحدی معاہدے کا ردی کانفرنس کی نامی ایفینی ہوئی

وزیر خارجہ نے شامی خارجہ الزبحہ سے، پاک فوج کے لیڈر کو سوسٹرا سٹیک کا راجا اور

نئی دہلی، ۱۷ جنوری - پاکستان اور بھارت کے درمیان وزارتِ سطح کی بات چیت کا ردی اور ملال انتہائی بے یقین اور بھارت کی طرف سے عدم دلچسپی کے حامل میں متروک ہوا۔ پاکستانی وفد بھارت کے وزیر سے باہر، ایکس پوٹا ہے اور دہلی کانفرنس کی کامیابی کا کوئی امکان نہیں رہا۔ لہذا وزارتِ سطح کی بات چیت کے کسی تیسرے دور کی ضرورت نہیں سمجھی جائے گی۔ معلوم ہوا ہے کہ کل دونوں وفدوں کی پہلی ملاقات محض رسم اور تکلف ثابت ہوئی۔ اس اجلاس میں بھارتی وفد کے لیڈر سردار سورن سنگھ نے تقریباً شکر کے قرار واقعی اہمیت دینے کی بجائے دوسرے نام بہتر متعلقہ امور، پر زور دینا متروک کر دیا۔ پاکستانی وفد کے لیڈر سردار سورن سنگھ اور ان کے رفیقوں نے بھارتی سرقت میں اس اہمیت کو ترجیح دیا تھا کہ پاکستانی وفد کے سرحدی امور میں شمولیت کو دیا جائے کہ بات چیت میں شمولیت کو ترجیح دیا گیا تھا لہذا اب بھی کشمیر کو باقی سب معاملات پر فوقیت دینی چاہیے۔

پہلے رہی اجلاس کے بعد سردار جیٹو اور سردار سورن سنگھ میں کل کی ملاقات ہوئی۔ لیکن معلوم ہوا ہے کہ سردار سورن سنگھ نے اس ملاقات میں بھی تصدیق کشمیر کے لئے کوئی باضابطہ تجویز یا قرارداد پیش نہیں کیا۔ انہوں نے صرف یہ فرسودہ بات دہرائی کہ کشمیر کا مسئلہ موجودہ خطہ شکر کے جنگ میں شمولی رد و بدل سے سمجھا جا سکتا ہے اور ریاست میں رہنے والے شامی خارجہ الزبحہ ہے۔ سردار سورن سنگھ نے کہا کہ بھارت چین کے طور کو دہے پاکستان سے بات چیت نہیں کرے گا۔ وہ پاکستان سے قدریم تعلقات کی بنا پر مصالحت کا خواہاں ہے لیکن مصالحت کے لئے مناسب نصاب پیدا کرنا ضروری ہے۔

پاکستان پٹرول برآمد کرے گا

راولپنڈی، ۱۷ جنوری - وزیر خارجہ نے بھارت کے سیکرٹری مسٹر ایمن احمد خاں جیانی سے کل شام ریلوے پاکستان سے ایک اہمیت پر مشتمل بات چیت کیا کہ پاکستان مقرب پٹرول برآمد کرنا متروک کر دے گا۔ اس ہزار ٹن کی پہلی کیمپ جلد ہی سڈکا پر بھیجی جائے گی۔ آپ نے کہا کہ روسیوں کے لیے نیا ذریعہ کراچی میں مکمل صاف کرنے کے کارخانہ کے قیام سے ممکن ہوا ہے، اس کارخانہ نے صنعت کاری اور خوش حالی کی نئی راہیں کھولی ہیں۔ اگر وہ سڈکا سے پٹرول تیار کرنے کے بعد جیٹو اور ایشیا کے چائینہ کی ان سے جو اہمیت کشا دواؤں پورٹیٹس اور دیگر مصنوعات تیار کرنے کے لئے بھی کارخانے تمام کے چائینہ کے، حکومت ان کے خوشہ ہمت تیار کرنے کا ایک کارخانہ قیام کرنے کی تجویز پر غور کر رہی ہے۔

کراچی کے منصوبوں کے لئے فنڈ دینے کا حکم

کراچی، ۱۷ جنوری - وزیر خارجہ نے وزیر خارجہ کے وزیر خارجہ سردار سورن سنگھ کے حکام کی طرف سے کہ وہ کراچی کے ترقیاتی منصوبوں

اور پاکستان کے سرحدی معاہدے کی دستاویزات فروری میں تیار ہو جائیں گی۔ لیکن مارچ میں تو ہی اسمبلی کا اجلاس ہے اس لئے فروری میں بیگینگ کا دورہ بڑا اجلاس باقی کا دورہ ہوگا۔ اس لئے میرے خیال میں آئندہ موسم بہار یعنی اپریل میں یہ دورہ مناسب ہوگا۔ لیکن ابھی اس سلسلہ میں کوئی قطعی تصدیق نہیں ہوئی ہے وزیر خارجہ نے انکشاف کیا کہ پاکستان نے کویت سے سفارتی تعلقات قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے اور فیصلہ عراق کے وزیر خارجہ ہاشم جواد سے بات چیت کے بعد کیا گیا ہے۔ عراق کے وزیر خارجہ نے اس سلسلہ میں پاکستان کے نقطہ نظر کی اہمیت کو محسوس کیا ہے اور وہ بہر حال اس اقدام کو غیر دوستانہ قرار دیں گے۔ کویت میں اب تو فیصلہ جزیل مقرر کیا جائے گا انہوں نے کہا کہ ایک تجارتی وفد کویت کے دورہ پر گیا تھا اور وفد کی رپورٹ پر کویت سے تصفیہ قائم کرنے کا فیصلہ کیا گیا۔ وزیر خارجہ نے سعودی عرب کو اسلحہ کی فراہمی کی دھمکتا کرتے ہوئے کہا کہ ۱۹۶۱ء میں سعودی عرب اور پاکستان کے درمیان اسلحہ کی فراہمی کی دھمکتا اور دواؤں ہوا تھا۔ اس معاہدہ سے عرب جمہوریہ کی حکومت بھی واقف تھی اور معاہدہ کے تحت اسلحہ فراہم کیا گیا۔ وزیر خارجہ نے کہا کہ چین کی گزشتہ زمانہ میں بھی کچھ اسلحہ بھیجا۔ لیکن یہ چین میں استعمال کے لئے نہیں دیا گیا تھا۔ وزیر خارجہ نے اس کی تردید کی کہ وزارت خارجہ کے سیکرٹری ایچ کے دہلی کو بڑی اس لئے دورہ کیا گیا تھا کہ بھارتیہ کو پاکستان کی جانب سے دفاعی سپاہوں سے علیحدگی کی فوجیں دیا جائے انہوں نے کہا کہ یہ خطہ ہے سکرٹری وزارت خارجہ کے دورہ کا مقصد پاکستان کے نقطہ نظر کی وضاحت ہے۔

اردو نویسوں کے متعلق غلط فہمی پیدا ہوئی

کراچی، ۱۷ جنوری - وزیر خارجہ سردار محمد علی بوکرہ نے کہا کہ صدر کی جانب سے حال ہی میں جو آرڈیمنس نافذ کئے گئے ہیں ان کے بارے میں اخبارات اور عوام کے بعض حلقوں میں غلط فہمی پیدا ہو گئی ہے۔ آپ نے ایک صحافی سے متذکرہ آرڈیمنسوں پر اخبارات اور عوام کی تکت چینی پرتصرہ کرنے کو کہا تھا۔ آپ نے کہا یہ خیالی کہ صدر نے ان آرڈیمنسوں کے ذریعہ مزید اختیارات حاصل کرنے میں غلط ہے۔ صدر کو آئین کے آرٹیکل ۱۷ کی رو سے پہلے ہی یہ اختیار حاصل ہے۔

برائیل کا سفر طیارہ گر کر تباہ ہو گیا

راولپنڈی، ۱۷ جنوری - کل رات ریل کا ایک سٹریٹس فرطیاریہ مسافر کے ہوائی اڈے کے قریب گر کر تباہ ہو گیا۔ ابتدائی اطلاعات سے معلوم ہوا ہے کہ طیارہ ایک مکان سے ٹکرا گیا جس کے بعد اسے آگ لگ گئی اور وہ گر کر تباہ ہو گیا۔ یہ طیارہ برازیل کی کوڈیو بوٹی کمپنی کی ملکیت تھا۔